
PREFEITURA MUNICIPAL DE MARIANA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO 

Praça Juscelino Kubitschek, s/n — CEP 35420-000 — Minas Gerais 
(31) 3557-9003 

Ofício nº 105/2023/SEGOV 

Mariana, 04 de abril de 2023, 

A Sua Excelência o Senhor CÃMARA MUNICÍPAL DEMARIANA 
Fernando Sampaio de Castro o 
Vereador Presidente da Câmara Municipal de Mariana Protocolo sob o n 'º QQ NT 

EM 05 /cilaa/1A: 46 
Assunto: Resposta Requerimento nº 101/2023 

Excelentíssimo Senhor Presidente: 

O objetivo da Secretaria de Governo e Relações Institucionais é de sempre 
garantir a interlocução eficiente e ágil com a administração pública municipal. 

Entretanto, deve ser ressaltado que a atribuição é sempre de direcionamento e 
encaminhamentos das demandas apresentadas para respostas, atendimentos e ou 

soluções do que for apresentado/requerido às devidas secretarias e seus respectivos 

secretários, visto que, inexiste subordinação e hierarquia entre os secretários, ao 
contrário, reina a independência na medida em que, cada secretário é ordenador de 

despesas da sua própria secretaria, portanto, responsável objetivamente por seus 
atos. 

Repiso, inexistindo, qualquer intervenção da Secretaria de Governo nas 
decisões de cada secretário. 

Sendo assim, ao receber o que foi demandado será imediatamente direcionado 

aos departamentos competentes, dando ciência e requerendo respostas e ou 

informações o quanto antes para encaminhá-las e responder ao requerente/solicitante. 
Cabe ressaltar que os prazos fixados para respostas aos entes solicitantes, 

devem ser, de acordo com a legislação pátria, respeitados. 
Em resposta ao reguerido à Prefeitura Municipal de Mariana, objetivando obter 

informações, na Secretaria Municipal de Obras e Gestão Urbana, encaminho a 
resposta apresentada através, da CI nº 428/2023, que segue em anexo. 

Cordialmente apresento votos de estima, permanecendo à disposição para o 

que for necessário. 

Atenciosamente, 

Edvaldo Sa ªs de Andrade 

Secretário pal de Governo
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Exmo. S. Storntit Siudc 

Femando Sampaio de Castro. 

D.D Presidente em Exercício da Câmara Municipal de Mariana MG. 

Dileto Plenário, 

Os Vereadores da Câmara Municipal de Mariana, abaixo assinados, no uso 

de suas atribuições legais e regimentalmente amparados, apresentam a Mesa, 

ouvido Plenário e após aprovado, requer que seja encaminhado ao Chefe 

do Poder Executivo em Exercício Edson Agostinho de Castro e este remeta aào 

secretário de Obras Leonardo Rodrigues dos Santos, para que, nos prazos da 

Lei, encaminhem a esta Casa de Leis a seguinte informações acerca da 

Obra de (reparo, manutenção) reconstrução da Ponte que dá acesso ao Campo 

de Futebol no Subdistrito de Constantino: 

e Sehouve licitação para contratação de empresa especializada 

para iniciar a obra? 

e Sesim, qual nome da empresa responsável pela Obra? 

» Quem será engenheiro(a) responsável pela equipe técnica? 

e Qualadata prevista para Íinício e conclusão da obra 

Justificativa: A referida ponte foi construída utilizando a técnicas de Gabiões, 

devido as fortes chuvas do últimos meses, e com a constante passagem de 

caminhões sob a ponte, ela está cedendo, uma vez que a pressão da água da 

chuva está lavando e danificando os Gabiões e abalando toda sua estrutura, 

correndo sérios riscos de desabamentos d'evld'a à essa parte da ponte que 

está cedendo. Sendo de suma importância e OAJéATIA hibª“ê's%âlçã'&tàfªalâw 

acesso aos moradores que moram aos arredoí ÉM“?&' ;%“ HMIDADE 
=0 03 3033 
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Subdistrito, caso ocorra sua interdição total da ponte eles ficaram impedidos 

de sairem de suas casas. 

Esperando merecer deste Egrégio Plenário aprovação unânime a esta proposição, 

subscreve apresentando, Saudações Legislativas. 

Mariana, 09 de fevereira de 2023, 

João Bosto Óémaau lbrahim 

Vf/rgad | 
/ m 

Pedro L Hsasaà'gôíhb-ra. Vieira 
Í “Vereador 

o É Antunes Vieira 
Vereador 

MARA MUNICIPAL DE MARIAN: 
APROVADO POR UNANIMIDADE 

resi-derfe Secretário 
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PREFEITURA MUNICIPAL DE MARIANA 

Secretaria Municipal de Obras e Gestão Urbana 

E o Data: 
CI - Comunicação Interna Nº 428 03/04/2023 

De: Secretário Municipal de Obras e Gestão Urbana 

Para: |Governo 

Assunto: Resposta ao Requerimento 101/2023 

Prezados, 

Em resposta ao Requerimento 101/2023, em diligencia em nossos arquivos não 

encontramos informações referente a licitação desta obra. 

Quanto a previsão de início da obra, informamos que já foi realizado vistoria técnica da 

ponte e a mesma está no cronograma para a realização futura da intervenção. 

Atenciosamente, 

Á 
Leonardo Rodrigues dos Santos 

Secretário Municipal de Obras Gestão Urbana 

Local de entrega: Assinatura: 

Nome completo 

Recebidoem ......... Fun 12023 Carimbo: 


